02
lHeBMaTMYECKVE NPUBOADI lHeBMo0oCTPOBA 1

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u

nHeBMoynpaBieHneM

03 04 05

KnanaHbl NpoLEece-TeXHNKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka
CXaToro BO3zyxa W laT4nKm
JaBNeHuna

DSNUB-CR VDMA
[MTHeBMOUMNUHAP U3 HepxaBetoLwen ctanum no 1ISO 6432
- ﬂ:ﬁ OnucaHue
* MueBmoumnnuuapbl @16..25 cootBeTcTBYOT CTaHAapTy ISO 6432;
o * McnonHeHne Bcex YacTeii MHEBMOLMANHAPA M3 HEPXXABEHOLWEI CTanm
po o6ecneynBaeT BbICOKYH CTOMKOCTb K KOPPO3WK;
% o~ *  KpbllWwKK 3aBanbLOBaHbl B KOPNYC MHEBMOLMAMHAPA, YTO 0becneynBaeT
e HaLEXHOCTb CO0PKU M BbICOKYH repMETUYHOCTb
XapaKkTepucTHKM
[AnameTp nopiuus, MM 16 | 20 | 25 32 | 40
CoOTBETCTBYET CTaHAapTy 1SO 6432 -
Tun [1BycTopoHHero genctausi / OfHOCTOPOHHEro feiicTBUA
Pabouas cpega Cxatblii Bo3gyx no 1S0 8573-1:2010 [7:4:4] (cTeneHb GunbTpauum 40 MKM)
Pa6ouee faBnexve, MMa 0,1..1,0
Pa6ouas Temnepartypa, °C -20 ... +80
MonoxeHne MoHTaxa Jlio6oe
CKopoCTb nepemelleHuns, MM/cek 30..800
[nana3oH paboyero xofa, MM ** 10 .. 500
Pesb6a WToKa M6 M8 [ M10x1,25 [ M12x1,25
JemndupoBaHue Ynpyrue gemndupyrowime Konbua
Matepuan Konébl HepxaBetowas ctanb SS304
Martepuan Kpbliiek Hepxasetowas ctanb SS304
Matepuan wroka HepxaBetowas ctanb SS316
Marepunan ynnoTHeHwit NBR
[THeBMaTUyYeCKOe NpUcoesuHeHne M5 G1/8 | G1/4
** [pyras AnvMHa xofa JOCTYnHa no 3anpocy
CucteMa 0603HaueHuH
Cepus Onpoc NonoXexus
DSNUB A C noMoLbio AaTYUKOB
Marepuan Tun gemndupoBanus
CR Hepxasetolas cTanb P Ynpyroe MexaHuyeckoe
[lnameTp nopuus Pa6ounii xog (Mm)
16 16 MM 1..500
20 20 MM
25 25MM
32 32 Mm
40 40 MM
Mpumep 3akasa: cepus DSNUB, u3 HepxaBetoLyeit cTanu, juameTp nopiHa 25 M, xoa wroka 100 MM, ¢ MexaHUyeckum AemndupoBaHueM, ¢
BO3MO)XHOCTb}0 OMPOCa NOJIOXEHNIA.
Kop 3akasa: DSNUB-CR-25-100-P-A
www.smarta.ru Bepcua 07.2025

12 SMARTA

8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3almLieHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

XapaKTepucTHKM

Fq

60

50

40

30

Fg[N]

=

20

10

10
|[mm]

100

— DSNUB-CR-16
- DSNUB-CR-20
—— — — DSNUB-CR-25

1000

300

250

200

Fq[N]

Bepcusa 07.2025
Bce npaBa sawmieHbl

150

50

1001+

0.1

10
[[mm]

100

1000

sammmEEnn DSNUB-CR-32
mrmiim DSNUB-CR-40

www.smarta.ru
8 (800) 550 3487

SMARTA

DSNUB-CR

1.55


http://www.smarta.ru/

02 03 04 05
[HeBMaTUYECKNE MPUBOLbI lHeBMo0oCTPOBA 1 KnanaHbl NpoLiecc-TeXHUKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
nHeBMoynpaBieHneM naBneHnsa

OCHOBHble pa3mepbl

824 1-x00
DSNUB-CR-16
- B
£ H g
o
po % % 557100 n
)
=
w
e M
SMARTA —I§
R B PocoH 6 h
111"+x0d
DSNUB-CR-20 -
236 95 ’Q‘i
/
L o /
I T — ! —
a | [
g g o | B B LNy s
= L =
- | i |
20 20 619-x08 20 0oz
Sy
A ‘ !
1 _ i N |
#ﬂn B Pocam |
1
1255 +x0dl
0t
DSNUB-CR-25 -~ - o
———— I 'i’
— —
28 g
de ] - T N I A
o ]
2 Lt 4 6rind 2
swo, SUE By

Ol | w:f"“‘:“ : 5

137" «x0d

www.smarta.ru Bepcua 07.2025
1.56 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaga 3aLuiLieHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

OCHOBHble pa3mepbl

DSNUB-CR-32 —

26 ) @10

M10x125

M30x15
D
:
i
!
\
|
|
\
|
‘
\
|
\
|
\
|
|
|
|
L
M3015

22 3512 69+x0d 27

DSNUB-CR

SW10 61/8 G1/8

16

1515 +x0d

DSNUB-CR-40 13961
30
wf K
2 o - -
= T
2k L0412 8k Laxod
6y G/
"I‘ ‘J.’
) — ? .
- .3 e —-— | | <
== = g
1774 +xod

Bepcusa 07.2025 8V\E\évg\6)sgn5a0rt§‘.‘r;7 SM ART A g

Bce npaBa sawmieHbl


http://www.smarta.ru/

02 03 04 05
[HeBMaTUYECKNE MPUBOLbI lHeBMo0oCTPOBA 1 KnanaHbl NpoLiecc-TeXHUKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
nHeBMoynpaBieHneM naBneHnsa

[JlaHHble ans 3aKa3a

LlnameTp NOpLIHSA, MM Pa6ouuii xos, MM [lemndupoBaHue Homep ans 3akasa Kop 3aka3a
16 10 ... 500 30047270 DSNUB-CR-16-..-P-A
20 10 ... 500 30047271 DSNUB-CR-20-..-P-A
25 10 ... 500 Ynpyroe MexaHuyeckoe 30047272 DSNUB-CR-25-..-P-A
32 10 ... 500 30047273 DSNUB-CR-32-..-P-A
40 10 ... 500 30047274 DSNUB-CR-40-...-P-A
S
o
g ﬂ,aHHbIe ANA 3aKasa - anHaAne)KHOCTM WTOKa
[=]
>
Bunka Ha wToK '/{ LLlapHupHas ronoeka o
v ( 0”
Marepuan Homep pns 3akasa Kop 3aka3a Matepuan Homep pnsa 3akasa Kop, 3akasa
HepxaBetowas 30030434 CRSG-M10x1.25 Hepxasetowas 30030439 CRSGS-M10x1.25
cranb SS304 30030435 CRSG-M12x1.25 cTanb SS304 30030440 CRSGS-M12x1.25

JlaHHble ana 3aka3a — MoHTaXHble NMPUHaAANEXXHOCTH

[aiika

DSNUB-CR-16...32

Lins guametpa Pe3bba e m 3 Homep pns 3akasa Kop 3aka3a
16 M16x1,5 26,75 8 24 30019255 DIN439-B-M16X1,5-A2-70
20, 25 M22x1,5 35,03 11 32 30016549 DIN439-B-M22X1,5-A2-50
32 M30x1,5 50,85 15 46 30053348 DIN439-B-M30x1,5-A2-50

DSNUB-CR-40 \
2
[ina anametpa Pe3bba b d2 d3 h t z Homep ans 3akasa Kop 3aka3a
40 M38x1,5 8 58 50 11 3,5 0,5 30049741 M38x1,5 DIN1804-A2

www.smarta.ru Bepcua 07.2025
1.58 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaga 3aLuiLieHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

DaHHble gnga 3aka3a - [lpoccenu u GUTUHIY

Lpoccenb ¢

o6paTHbIM Martepuan Homep ans 3akasa MpucoepunHenue 1 MpucoepnHeHue 2 Kop 3aka3a
K/1anaHom

30037381 G1/8 g4 SSC04-01S1G

30023137 G1/8 36 SSC06-01S1G

Hepxasetowjas 30023136 G1/8 @8 SSC08-01S1G

ctanb SS316 30038419 G1/4 g6 SSC06-02S1G

30023135 G1/4 78 SSC08-0281G

30036382 G1/4 210 SSC10-02S1G

OUTHHIU Marepuan Homep ans 3akasa MpucoepnHenne 1 MpucoepuHenne 2 Kop 3aka3a

30000798 M5 g4 SPC04-M5S1

30000800 M5 g6 SPC06-M5S1

30000907 G1/8 g4 SPC04-01S1G

g‘ 30000909 G1/8 g6 SPC06-01S1G

: 30000913 G1/8 78 SPC08-01S1G

30000910 G1/4 g6 SPC06-02S1G

30000914 G1/4 78 SPC08-02S1G

HepxaBetowias 30000917 G1/4 210 SPC10-02S1G

cTanb SS316 30001512 M5 g4 SPL04-M5S1

30001514 M5 g6 SPL06-M5S1

30001568 G1/8 g4 SPL04-01S1G

30001570 G1/8 g6 SPL06-01S1G

30001574 G1/8 78 SPL08-01S1G

! 30001571 G1/4 g6 SPL06-02S1G

30001575 G1/4 78 SPL08-02S1G

30001578 G1/4 210 SPL10-02S1G

Bepcusa 07.2025
Bce npaBa sawmieHbl

www.smarta.ru
8 (800) 550 3487

SMARTA

DSNUB-CR

1.59


http://www.smarta.ru/

